



Warszawa, ⁰³... 03.2017 r.

L.dz. FZF-1478/17

Do Wykonawców
ubiegających się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na „Dzierżawę cyfrowego łącza telekomunikacyjnego zapewniającego dowiązanie do policyjnej sieci teletransmisyjnej systemów Głównego Urzędu Geodezji i Kartografii (zadanie nr 1), Dzierżawę cyfrowych łączy telekomunikacyjnych zapewniających dowiązanie do policyjnej sieci teletransmisyjnej lokalizacji Urzędu Komunikacji Elektronicznej w Siemianowicach Śląskich i Boruczy (zadanie nr 2)”, nr postępowania 17/BLiI/17/MR.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm. ustawa Pzp) Zamawiający przekazuje odpowiedź na pytania i zmianę treści SIWZ:

PYTANIE 1

Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność gospodarczą w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umów poświęcona Wykonawcy, będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 KSH.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza, iż część komparacyjna Umów poświęcona Wykonawcy prowadzącego działalność gospodarczą w formie spółki akcyjnej, będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 KSH.

PYTANIE 2

Zamawiający w § 8 ust.2 umowy przewidział obciążenie Wykonawcy karami umownymi za „opóźnienia” w realizacji poszczególnych postanowień umownych. Wykonawca zwraca się z prośbą o zastąpienie wyrażenia „opóźnienie” wyrażeniem „zwłoka”. Opóźnienie jest następstwem okoliczności, za które Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności, natomiast „zwłoka” to kwalifikowane opóźnienie, którego dopuszcza się, tylko ten podmiot, który nie wykonał umowy w terminie z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność, czyli od niego zależnych. Zatem uzasadnieniem dla takiej zmiany jest potrzeba wykluczenia interpretacji, iż wykonawca będzie obciążony dotkliwymi sankcjami w postaci kar umownych i odstąpienia od umowy nawet w sytuacji, gdyby wykonanie lub nienależyte wykonanie umowy nastąpiło wskutek okoliczności niezależnych od wykonawcy (np. bezprawnych działań lub zaniechań osób trzecich). Trzeba mieć tu bowiem na uwadze w szczególności wyrok SN z dnia 20 marca 1968 roku (sygn.. Akt II CR 419/67) jeżeli niewykonanie lub nienależyte wykonanie

danego zobowiązania jest następstwem okoliczności, za które strona zobowiązana nie ponosi odpowiedzialności (art. 471 Kc), kary umownej nie nalicza się.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE 3

Dot. Projektu umowy - załącznik nr 3 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuszcza uzupełnienie postanowień umowy zgodnie z którym:

„Całkowita wysokość kar umownych za zdarzenia, które wystąpiły w danym miesiącu nie przekroczy sumy opłat należnych Wykonawcy za dany miesiąc”?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

PYTANIE 4

Dot. Projektu umowy - załącznik nr 3 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuszcza uzupełnienie postanowień umowy zgodnie z którym: „Całkowita suma kar umownych naliczonych Wykonawcy na podstawie umowy nie przekroczy 20% wartości łącznego wynagrodzenia brutto”?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE 5

Dot. Roz. VII ust. 4.6 siwz

Wykonawca zwraca się o wyjaśnienie, dlaczego w odniesieniu do podmiotów trzecich należy składać formularz JEDZ, skoro postępowanie ma wartość poniżej progów unijnych i formularz JEDZ nie jest wymagany w żadnej innej części siwz?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

Rozdział VII ust. 4.6 SIWZ otrzymuje brzmienie:

4.6. Wykonawca, który powołuje się na zasoby innych podmiotów, w celu wykazania braku istnienia wobec nich podstaw wykluczenia oraz spełniania, w zakresie, w jakim powołuje się na ich zasoby, warunków udziału w postępowaniu lub kryteriów selekcji zamieszcza informacje o tych podmiotach w oświadczeniu, o którym mowa w ust. 1 pkt. 1.1.

PYTANIE 6

Dot. Roz. VII ust. 4.7 siwz

Czy Zamawiający uzna za wystarczające, jeśli informacje, o których mowa w Roz. VII ust. 4.7 pkt 1) - 4) siwz zostaną uwzględnione w treści zobowiązania do udostępnienia zasobów, czy konieczne będzie składanie odrębnych dokumentów?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający uzna za wystarczające, jeśli informacje, o których mowa w Roz. VII ust. 4.7 pkt 1) - 4) siwz zostaną uwzględnione w treści zobowiązania do udostępnienia zasobów.

PYTANIE 7

Dot. Roz. VII ust. 5 siwz

Czy dokumenty, o których mowa w Roz. VII ust. 5 siwz należy złożyć na wezwanie Zamawiającego, o którym mowa w art. 26 ust. 2 Pzp, czy też trzeba je złożyć wraz z ofertą?

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z treścią SIWZ.

PYTANIE 8

Dot. Roz. IX ust. 5 i 6 siwz

Czy w przypadku składania oferty na więcej niż jedną część, Zamawiający uzna za dopuszczalne wniesienie wadium na jednym dokumencie, pod warunkiem, że z treści dokumentu będzie wynikać, których części dotyczy?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający uzna za dopuszczalne wniesienie wadium na jednym dokumencie, pod warunkiem, że z treści dokumentu będzie wynikać, których części ono dotyczy i suma ogólnej wartości wadium będzie zgadzała się z kwotami wymaganymi przez Zamawiającego w ramach poszczególnych części.

PYTANIE 9

Dot. § 10 ust. 1 i ust. 2 pkt 2) IPU

Zamawiający przewiduje w obydwu postanowieniach możliwość odstąpienia od umowy, po uprzednim wezwaniu, wskutek wadliwego wykonywania Umowy przez wykonawcę, wykonawca zwraca się o wyjaśnienie, czy różnią się te dwie przesłanki od siebie?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

§ 10 ust. 2 Załącznika nr 3 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

„2. Zamawiający zastrzega sobie prawo do odstąpienia od Umowy w przypadku wystąpienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie Umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia Umowy. Zamawiający może odstąpić od Umowy w terminie 30 dni od powzięcia wiadomości o tych okolicznościach. W tym przypadku Wykonawca może

żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu wykonania części Umowy do daty odstąpienia od Umowy.”

Ponadto Zamawiający na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT:

1. Miejsce i termin składania ofert:

- 1) Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy umieścić w zamkniętej kopercie, zapieczętowanej w sposób gwarantujący zachowanie poufności jej treści oraz zabezpieczającej jej nienaruszalność do terminu otwarcia ofert.
- 2) Koperta powinna być zaadresowana w następujący sposób:

<p>Komenda Główna Policji, Biuro Finansów ul. Domaniewska 36/38 02-672 Warszawa</p> <p>Przetarg nr 17/BLiI/17/MR</p> <p>„ Dzierżawa cyfrowego łącza telekomunikacyjnego zapewniającego dowiązanie do policyjnej sieci teletransmisyjnej systemów Głównego Urzędu Geodezji i Kartografii (zadanie nr 1)</p> <p>Dzierżawa cyfrowych łączy telekomunikacyjnych zapewniających dowiązanie do policyjnej sieci teletransmisyjnej lokalizacji Urzędu Komunikacji Elektronicznej w Siemianowicach Śląskich i Boruczy (zadanie nr 2). ”</p> <p>Oferta na zadanie nr</p> <p>Nie otwierać przed dniem2017 r.</p>

- 3) Koperta poza oznakowaniem jak wyżej powinna być opatrzona dokładną nazwą i adresem Wykonawcy.
- 4) Ofertę należy złożyć do dnia7.03..... 2017 r. do godz. 09:30 w Biurze Finansów KGP, 02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokój 435, tel. 0-22-601 32 04, w godz. 8.30 – 15.30 (od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy).
- 5) Konsekwencje złożenia oferty niezgodnie z ww. opisem (np. potraktowanie oferty jako zwykłej korespondencji i nie dostarczenie jej na miejsce składania ofert w terminie określonym w SIWZ) ponosi Wykonawca.

6) Oferta złożona po terminie zostanie zwrócona Wykonawcy po upływie terminu przewidzianego na wniesienie odwołanie.

2. Miejsce i tryb otwarcia ofert

Publiczna sesja otwarcia ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 36/38, w dniu7.03..... 2017 r. o godz. 10:00

Powyższe odpowiedzi i zmiany treści SIWZ są wiążące dla stron postępowania.

Biuro Zamawiającego
ul. Domaniewska 36/38
00-688 Warszawa
Komenda (Pole)
Anna LUCYŃSKA

wykonano w 1 egz.:
egz. nr. 1 – adresat
wysłano e-mailem
opr./wyk. M.Rykaczewska
tel. 22 60 119 81